
 

 

 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA 

DE 02/03/2021 

 
1º Ato:  DISCUSSÃO PRELIMINAR 

 

 

SOLICITO A LEITURA DAS EMENTAS DAS PROPOSIÇÕES EM DISCUSSÃO 

PRELIMINAR 

 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0012/2021 -  Autoria: PODER EXECUTIVO. 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR RECURSO 

PARA EMPRESA DO MUNICÍPIO; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

2° Ato: DISCUSSÃO GERAL 

 

 

ASSIM, PASSAMOS PARA DISCUSSÃO GERAL E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE 

LEI 

 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0008/2021.  Autoria: VEREADOR JOSMAIRO 

MAROSTICA. “Sugere ao Prefeito Municipal, através da secretaria de obras, o alargamento da 

estrada de taquara até a comunidade da linha quadros, bem como a continuação do alargamento 

da estrada até o distrito de Xarqueadas”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0009/2021.  Autoria: VEREADOR JOSMAIRO 

MAROSTICA. “Sugere ao Prefeito Municipal o repasse de recursos às associações das 

comunidades Lajeado Bonito, Fiscal, São Marcos e Santa Lucia, a fim de oportunizar aos 

associados, residentes naquelas localidades, a implantação da rede d'água, eis que os poços já 

estão perfurados.” 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0010/2021.  Autoria: VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI . “Sugerem ao Prefeito Municipal, através da secretaria de obras, a instalação de 

novos quebra-molas na estrada de Varzea Grande em frente ao morador Severciro Domingo 

Arosi, bem como, instalação na rua Padre Domenico Carlino saída para Varzea Grande em 

frente ao morador Paulo Bonfantini.” 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0011/2021.  Autoria: VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI . “Sugere ao Prefeito Municipal, através da secretaria de obras, a instalação de nova 

lâmpada em frente ao Osmar Cenci na rua Augusto Freanklin Gheno.”. 



 

 

 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0012/2021.  Autoria: VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI . “Solicita ao Prefeito Municipal, a limpeza das pestes que nascem nas ruas e 

calçadas do Município.” 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0013/2021.  Autoria: VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI . “Sugere ao Prefeito Municipal, através da secretaria de obras, o alargamento da 

estrada da Linha São Pedro Alto da igreja da comunidade até a propriedade do Agostinho 

Zanella”. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 0001/2021.  Autoria: VEREADOR JULIANO 

MORETTO. Autoriza a Câmara de Vereadores do Município de Putinga a vincular-se como 

associado da Associação com a Associação dos Vereadores do Vale do Taquari - AVAT, 

regulamenta o pagamento das respectivas anuidades e dá outras providências. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 0011/2021.  Autoria: PODER EXECUTIVO. Nos termos da 

mensagem  nº 011/2021, aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, o 

Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Fernando Gonçalves dos Santos, em atenção ao 

artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação do Projeto de Lei do Executivo nº 

011/2021, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A REPASSAR 

RECURSOS PARA ASSOCIAÇÃO DE ÁGUA LINHA LAJEADO BONITO ALTO; DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0011/2021.  Autoria: PODER EXECUTIVO. 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A REPASSAR RECURSOS PARA 

ASSOCIAÇÃO DE ÁGUA LINHA LAJEADO BONITO ALTO; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  

 

 

3º Ato: GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS, NOS TERMOS 

REGIMENTAIS 

 

- MARINA DE COL BERTUOL 

 

 

4º Ato: LAVRATURA DA ATA 

 

 

SOLICITO A CONFECÇÃO DA ATA E A LEITURA. 

ENCERRAMENTO DA TRANSMISSÃO. 

VOTAÇÃO DA ATA E ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 
 
 

 
 

 


